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目指す生徒像 

尚学・共生・雄健 

・自主・自学の向上心をもって学ぶ生徒 

・温かい心で，よりよい人間関係を築く生徒 

・めあてをもって心身を鍛える生徒 
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 学校評価アンケートについて 

 昨年度末に実施いたしました学校評価アンケートの結果について報告させていただきます。保護者の皆様にお

かれましては，お忙しい中でのアンケートへの回答の御協力ありがとうございます。回答いただきました多くの

貴重な御意見は，今後の本校の学校経営に積極的に取り入れ，より良い学校経営を模索していきたいと考えてお

ります。今後も，御理解と御協力をよろしくお願い申し上げます。 

 なお，紙面が限られているため，意見を集約して一部を掲載させていただきます。何卒御容赦願います。 

 また，学校に対する御意見等は，随時承っております。御遠慮なくお伝えください。 

2022年12月実施 生徒270名回答 保護者245名回答 

４：そう思う ３：どちらかといえばそう思う ２：どちらかといえばそう思わない １：思わない 
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 学校評価アンケートについて 学校から 

・項目①，②について  「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，合わせて80％前後でした。

この結果を謙虚に受け止め，今後も学校教育目標「志をもち，自らを磨く生徒の育成」

と分かりやすい授業を日々実践することを職員一同心掛けます。 

・項目③について 「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，生徒保護者共に合わせて90％弱でし

た。御理解と御協力誠にありがとうございます。あいさつや時間を守ること，服装等の指導は，

今後も生徒・保護者の理解をもらいながら，実践していきたいと思います。 

・項目④について 残念ながら，今年度も「キャリアシップ」は中止となってしまいましたが，職業調べ

や職業人の話を聞く会を行いました。また，教育相談を通して，生徒や保護者とじっく

り話を行うこともできました。 

・項目⑤について  「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，生徒保護者共に合わせて79.9％でし

た。今後も職員一同がしっかりと足並みを揃えて「生徒のそばで」日々の教育活動を積み重ねる

ことで，より一層相談しやすい雰囲気を作っていきたいと考えています。 

・項目⑥について  「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，生徒保護者共に合わせて80％

を超えました。今後も勝利や入賞を目指して取り組むことを通して，体力向上だけでな

く，結果を出すことの難しさや仲間の大切さ等を生徒 1 人 1 人に実感させたいと考え

ています。 

・項目⑦について  新型コロナウイルス感染症の影響で，今年度も縮小しながら行った行事がほとんど

でした。少しずつではありますが，制限が減ってきています。今後も，教育委員会の方

針に沿って行っていきます。御理解と御協力をお願いいたします。 

・項目⑧について  今年度から一斉メールを活用して，配付した文書を添付して送付したり，中総体の結

果速報等を行ったりしました。HPでも学校だよりを中心に発信しました。今後も，で

きる範囲で続けていきたいと思います。 

・項目⑨について  今年度は主に校舎雨漏りの修繕，LED電灯へ変換（全て電灯について），体育館ステ

ージの緞帳の修繕，受水槽の新設等が行われました。今後も教育環境をしっかりと整え

ていきたいと思います。 

・項目⑩について  「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，合わせて保護者79.2％，生

徒73.8％でした。努力項目だと捉えています。今後も，生徒が登校してから下校するま

でしっかりと「生徒のそばで」日々の教育活動を積み重ねることや生活アンケートの実

施等を通して，早期発見に努めたいと考えます。 

・項目⑪について  「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，合わせて 86％強でした。

今後も，全生徒の声にできるだけ寄り添いながら，より良い学校生活を過ごさせるよう

に努めていきたいと思います。 

・項目⑫について  今後も，学校だよりやHPを活用して，月に１度のペースで発信を続けていきたいと

思います。生徒の活動写真や生徒が発表した作文等を中心に，内容をより濃いものにし

ていきたいと思います。 

・項目⑬について  学校でも委員会や係活動等を活発に行っております。御家庭でも，家事のお手伝いに

取り組むことで，自立の気持ちが育ち，学習や部活動等に良い影響を及ぼすことがあり

ます。 
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 学校評価アンケートについて 学校から 

・項目⑭について 「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，合わせて保護者が67.3％，生徒が79.4％

でした。日々の家庭学習の積み重ねが，中3 時の進路選択に大きな影響を及ぼします。御家庭で

も，取り組み方等について話題にしていただきたいと思います。 

・項目⑮について 「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，合わせて保護者が68.0％，

生徒が64.2％でした。一定のリズムで過ごすことや十分な睡眠時間を確保することは，

体調を整える基礎です。また，朝ご飯を摂ることは，授業に集中して取り組むことに大

きな影響を及ぼします。御家庭でも話題にしていただきたいと思います。 

・項目⑯について 「そう思う」，「どちらかといえばそう思う」との回答が，合わせて保護者が82.3％，

生徒が80.9％でした。夕食や朝食，ドライブの道中等で，お子さまと学校生活や進路に

ついて話題にしてほしいと思います。生徒たちは多かれ少なかれ何らかの不安を抱え

ながら，勉強や部活を頑張っていることが多いです。我々もアンテナを高くして生徒た

ちの様子を見守っていきます。御家庭でもお願いいたします。 

 

 学校評価アンケートについて 保護者の意見（一部）より 

○学級が落ち着かない状況です。対策をお願いします。 

○担任からのノートの返却がないときがあります。改

善をお願いします。 

○部活動の指導について疑問を抱いています。結果ば

かり求めすぎているように感じます。 

○生徒に対してひいきしている先生がいるように感じ

ます。 

→保護者の皆様からの御意見全てについては，全職員し

っかりと共有させていただきました。 

返却物等の職員の生徒に対する対応については，すぐ

に改善させます。さらには，今後も授業や学級経営，部

活動指導等に対して，日頃から生徒本人や保護者の理解

を得られるようにしっかりと全職員で取り組ませていた

だきます。御理解と御協力をお願いいたします。 

○マスクの着用義務や黙食をもうやめてほしい。 

○マスクですが，屋外では外しても良いのでは？ 

→利府町教育委員会の指導に従って，感染予防対策を講

じています。御理解と御協力をお願いいたします。 

 

 ２月の行事予定 

日曜日 月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 

   １ ２ ３ ４ 

   あいさつ運動 私立入試Ｂ 
１，２年給食 

ＰＴＡ本部役員会 
部活動中止 

５ ６ ７ SC ８ ９ 給食なし 10 11 

部活動中止 
生徒会専門委員会 
部活動中止 

生徒会中央委員会 
部活動中止 

新入生保護者説明会 
部活動中止 

定期考査① 
部活動中止 

定期考査② 建国記
念の日 

12 13 14 SC 15 16 17 18 

  ３学年行事⑤⑥ あいさつ運動 
部活動なし 

３年薬物乱用防止教室   

19 20 21 弁当の日 SC 22 23 24 25 

 PTA運営委員会 予餞会 
１年２組のみ給食 

職員会議 
部活動なし 

天皇誕生日   

26 27 28 SC ３／１ ２ ３ ４ 
   あいさつ運動 

部活動なし 
同窓会入会式   

SC：スクールカウンセラー来校日 


